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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanının Sağhk Bakanı Kemal Memişoğlu tarafından Anayasanın 98 ve

İçtüzüğün 96. ve 99. Maddeleri gereğince yazılı olarak cevaplandınimasını arz ederim.

Serhat Eren

Diyarbakır Milletvekili

Kamuoyunun da yakından bildiği gibi 17 Temmuz’da Dicle Üniversitesi Tıp Fakültesi
yemekhanesinde verilen öğlen yemeğinden ötürü çok sayıda hasta, refakatçi ve sağlık çalışanı
zehirlenmiş, mide rahatsızlığı yaşayan personele ise hastane yönetimi tarafmdan rapor
aldırılmadığı ortaya çıkmıştı. Olaym ardından geçen 14 gün süresince, hastanenin yemek
hizmetleri ile ilgili herhangi bir iyileşme sağlanmadığı ve yemeklerin hala sağlık standartlanna
uygun hale getirilmediği belirtilmektedir.

Sağlık ve Sosyal Hizmet Emekçileri Sendikası (SES) Diyarbakır Şubesi tarafmdan yapılan
açıklamada, sağlıklı ve hijyenik yemek talebinin karşılanmadığı, hastanenin yemek

hizmetlerinde köklü bir değişim yapılmadığı ifade edilmiştir. SES Diyarbakır Şubesi Kadın
Sekreteri İlknur Ayık, zehirlenmeye neden olan tifo bakterisinin tespit edilmesine rağmen,
Dicle Üniversitesi yönetiminin yemeğin araştırılması ve sonuçlannm kamuoyuna açıklanması
konusunda gerekli adımlan atmadığım vurgulamıştır. Ayrıca, yemeklerin düzeltilmesi yerine,
durumun daha da kötüleştiği ifade edilmiştir.

Bu bağlamda;

1 - Dicle Üniversitesi Hastanesi'nde 17 Temmuz 2024 tarihinde meydana gelen zehirlenme
olayımn ardmdan hastane yönetimi ve bakanlığımz tarafından "yapılan araştırma ve
denetimlerin sonuçlan neden kamuoyuna açıklanmamaktadır?

2- Hastanenin yemek hizmetleri ile ilgili mevcut sorunlar neden hala çözülmemektedir?
3- Sağlıklı ve hijyenik yemek sağlanması adına yapılacak iyileştirmeler ne zaman

yapılacak?
4- Zehirlenme olayının sorumluları hakkında hukuki süreç başlatılmış mıdır?

Başlatılmamış ise gerekçesi nedir? Başlatılmış ise bu süreç şu an hangi aşamadadır?
5- Dicle Üniversitesi Hastanesi'nde yemek hizmetlerinin standartlara uygun hale

getirilmesi için hangi önlemler alınacaktır? Gerekli denetim ve iyileştirme süreçlerinin

hızlandırılması için ne tür çalışmalar yapılmaktadır?


